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A  F rad i bajnokságra tör
/

Es az Elmax Vasas?
_  — — ~| A  teke Szuper
y tf fr v v  Liga küzdelm e 

szeptember 11-én, 
szombaton kezdő­
dik. Nem is akár­

milyen m érkőzéssel, hisz a pá­
paiak 10.30-kor a Ferencvárost 
fogadják. H ergét Zoltán, a zöld­
fehérek válogatott sportolója 
szerint az FTC bajnok szeretne 
lenni, hisz a nagy rivális főváro­
si BKV Előre két legjobbjától 
is megvált a nyáron.

Csakhogy az Ü llői útiak elfe­
lejtik, hogy az Elmax Vasas a ta­
valyi bajnokságban éppen őket 
m egelőzve vehette át az ezüstér­

met! Ráadásul a pápaiaknál si­
került együtt tartani a tapasztalt 
játékosok alkotta sikercsapatot, 
így Makkai M iklós játékosedző 
irányításával Horváth J., Hor­
váth Á ., Papp, Sági, Váradi, 
Nagy, Szabó, Tömör A. és Tö­
mör R. veszik fel a küzdelmet.

Talán a leírtakból kitűnik, 
hogy nem akármilyen tekecse­
m ege vár az érdeklődőkre szom ­
baton az Elmax sporttelepén, ar­
ról nem is beszélve, hogy sokat 
számít, ha a publikum a hazai 
csapat biztatásával segít sikere­
sen túljutni az első, ám m eglehe­
tősen döntő összecsapáson.

Természetvédők, 
barlangászok túrája

A Veszprémi Építők Ter­
mészetbarát Sportegyesü­
lete szeptember 11-én 
szombaton rendezi meg a 
már hagyományos barlan­
gász-, környezet- és termé­
szetvédelmi napját.

Útvonala: Szentgál (a falu­
központ barlangász bázishelye), 
Alszegi-rét, Kőlik-barlang, 
M iklóspál-hegy (tiszafás), 
hegycsúcsi esőbeálló, Esseg- 
vár, Bánd, Herend (Porcelán- 
múzeum). A résztvevőket hat 
kategóriában jutalmazzák. A  
legnagyobb létszámot szerve­
zőket, a túrán magatartásukkal,

környezet- és természetvédelmi 
ismereteikkel kimagaslókat kü­
lön is díjazzák.

Csoportonként tájoló, íróesz­
köz, óra, elsősegélycsom ag, 
hideg élelem , ivóvíz, bakonyi 
turistatérkép, barlangi túrához 
alkalmas ruházat és zseblámpa 
a kötelező felszerelés. A túrán 
mindenki a saját felelősségére 
vehet részt. Találkozás az indító 
állomáson (szentgáli barlan­
gászbázis) fél nyolckor, ahon­
nan folyamatosan indítják a 
csoportokat. Eredményhirdetés 
délután 16-17  óra között a por­
celángyári autóparkolóban lesz.

Egy futam az Eb-n

Pihen a szörf, kikötötték... Fotó: Andrónyi András

A hétfő esti ünnepélyes meg­
nyitó után sokáig teljes nyuga­
lom és szélcsend uralkodott a 
balatonaligai Medicor Formula 
42-es szörf Európa-bajnokság 
színhelyén. A  16 országból -  az 
európai „új” államok közül 
Szlovéniából, Lettországból, 
Észtországból, Ukrajnából, 
Szlovákiából és Csehországból 
-  érkezett versenyzők mellett 
osztrákok, hollandok, lengye­
lek, angolok, írek, franciák, spa­
nyolok és olaszok, valamint a 
házigazda magyarok mellett 
még Ausztráliából érkezettek is 
várták a kedvező időjárást.

Ami azonban olyan későn 
jött el, hogy — tegnap délig — 
csupán egy futamot sikerült le­
bonyolítani!

Végül is negyvennyolc órás 
várakozás után mistral kategóri­
ában az A liga-K enes-A lm ádi 
háromszögben bonyolítottak le 
futamot. Már-már lebukott a nap 
a Bakony mögött, amikor vala­
mennyien beértek a célba...

A  fűzfői magyar bajnokok 
közül Bárány Judit (nyolc indu­
ló közül) a rendkívül értékes 
ötödik, Király Zsolt (17 fős ka­
tegóriájában) a nyolcadik he­
lyen szerzett pontot.

Szalay gyűrűje
,  A  BM színháztermében dr. Boross Péter belügymi- 

niszter fogadta az idei év eddig legsikeresebben szere­
id ®  pelt sportolóit s vezetőiket. A z ünnepség során har­

minchétén kaptak aranygyűrűt, köztük Szalay Györgyi 
tapolcai párbajtőrvívónő.

Fintor-kupa műsor
A veszprémi Gulya-dombon 

rendezik meg szeptember l l-én  
a Fintor-kupa mountain bike ke­
rékpárversenyt. A viadal rajtja 
előtt ÍO órától a családok vias­
kodhatnak, illetve a páros gyor­
sasági körverseny résztvevői.

A párhuzamos szlalom küz­
delmei 11 órakor kezdődnek. A  
Fintor-kupa mezőnye 15 órakor 
indul az állatkert előtti parkoló­
ból. Minden résztvevőt, érdek­
lődőt várnak a szervezők.

K upaversenyek tekében  
A z Avanti Fradi-kupa buda­

pesti férfi csapatversenyén: l .  
BKV Előre 3633, 2. Ferencvá­
ros 3544, 3. Elmax Vasas Pápa

3505 fával. Az egyéniben: l. 
Szabó (FTC) 944, 2. Mészáros 
(BK V) Előre) 9 4 1 fával.

Göcsej-kupa nemzetközi ver­
seny Zalaegerszegen. Férfiak az 
l - 2 -e s  pályán: l .  Tátrai (oszt­
rák) 460, 2. Kovács (Sopron) 
446, 3. Tóth (Inota) 4 4 1 fával.

A z O M  m ellett döntöttek
Nem  használt a fenyegetés, 

mert újabb fordulatként e szöve­
vényes ügyben a berni bíróság 
csütörtökön úgy döntött, hogy 
ideiglenesen felfüggeszti az 
UEFA kizárásról szóló határo­
zatát, egyben elrendeli az OM  
visszahelyezését a BEK napok­
ban induló sorozatába.

Vb-selejtezők
A m agyar csoport állása

1. Oroszország 5 2 0 15:3 12
2. Görögország 4 2 0 6:1 8
3. Izland 3 2 3 7:6 8
4. Magyarország 1 1 5  5:11 3
5. Luxemburg 0 1 5  1:13 1

Izland-Luxemburg 1:0 (0:0). 
Reykjavik, hatezer néző. Portu- 
gália-Észtország2:0 (0:0). Tal­
linn, nyolcezer néző. Skócia- 
Svájc 1:1 (0:0). Aberdeen, 23 
ezer néző. A nglia-Lengyelor- 
szág 3:0 (1:0). London, 71 ezer 
néző. Dánia-Albánia 1:0 (0:0). 
Tirana, 10 ezer néző. Észak- Ir- 
ország-Lettország 2:0 (1:0).

Belfast, 38 ezer néző. Iror- 
szág-Litvánia 2:0 (2:0). Dub­
lin, 35 ezer néző. W ales-C seh- 
ország 2:2 (2:1). Cardiff, 38  
ezer néző. Románia-Feröer-szi- 
getek 4:0 (1:0). Toftír, három­
ezer néző. Franciaország-Finn- 
ország 2:0 (0:0).Tampere, 12 
ezer néző. Bulgária-Svédország  
1:1 (1:1). Szófia, 36 ezer néző.

Utánpótlás Európa-bajnoki 
selejtezők. Skócia-Svájc 0:0. 
A nglia-Lengyelország 1:2. 
W ales-Csehország 0:4.

Barátságos mérkőzés. Spa- 
nyolország-C hile2:0 (0:0). A li­
cante, 12 ezer néző.

A  NAP KÉRDÉSÉ:

Hogyan látta Végh 
a magyar kapuból?

A gyász hangulata telepedett szerdán
I JS gf este az Üllői úti stadionra, a magyar- 
V f n  orosz labdarúgó világbajnoki selejtező 
 ̂ ^  mérkőzésen. Tízezer ember a lelátón, és

lehet, hogy ennek a százszorosa a televí­
zió-képernyők előtt gondolt a tragikus körülmé­
nyek között eltávozott Zsiborás Gáborra. A történ­
tek után sokaknak komoly erőfeszítést jelentett 
odafigyelni a játékra. Volt valaki, akinek kettős te­
her nyomta a vállát. Végh Zoltánra, a hajdan Veszp­
rémben felcseperedett kapusra nem kis feladat 
várt: Európa legjobb bajnokságaiban szereplő sztá­
rok ellen kellett helyettesítenie Zsiborást. A látottak 
alapján elmondható, hogy Végh megállta a helyét.

— Hogy láttad a meccset a kapuból, Zoli? Egyáltalán mi­
lyen érzés volt elfoglalni Zsiborás elárvult helyét, fekete sza­
laggal a karodon?

— Talán mondanom sem kell, hogy az egész csapatot le­
sújtotta Gabi halála. Én m ég ma sem tudom felfogni az egé­
szet. Igyekeztem kikapcsolni gondolataimat a m eccsen, és 
megcsinálni azt, amit akkor neki kellen volna. Szerencsére 
sikerült a játékra koncentrálnom, különben lehet, hogy el 
sem  tudtam volna vetődni a labdára.

Örülök, hogy a lehetőségekhez képest sikerült megszorí­
tanunk Európa egyik legjobb nemzeti gárdáját. Volt elgon­
dolás a játékunkban, amit rég nem láttam a magyar váloga­
tott m eccsein. Ha Döm e (Détári Lajos — a szerk.) berúgja a
II -est, úgy mi kontrázhatunk, é s  akkor bizonyára egészen  
máshogy alakult volna a mérkőzés. Ahhoz képest, hogy csak 
néhány napot töltöttünk együtt, a  jövőre nézve biztató volt a 
játék. Idő és  további m eccsek kellenek, hogy kijöjjön Vere­
bes József szakmai munkája.

Nagyon jólesett -  mert nem számítottunk rá - ,  hogy a 
m eccs végén nem fütyült a közönség, hanem odahívták és 
megtapsolták a csapatot. A szurkolók bizalmával nem sza­
bad visszaélni, ezért remélem, hamarosan nemcsak a lelkese­
dés, hanem az eredmény is elismerést érdemelhet.

(darcsi)

Herendi visszavágó
Búcsú nemzetközi mérkőzésen
H. Porcelán—Sulmefmgen

3d) (1:0). Herend, 100 néző. A  
m egyei e lső  osztályú csapat né­
metek elleni összecsapásán bú­
csúztatták Károlyi Károly és  
Keller László játékosokat, vala­
mint Glück László korábbi 
szakosztályvezetőt, akit Tüskés 
Endre, a m egyei sporthivatal 
igazgatója is köszöntőn. G.: Sí­
pos, Károlyi, Schmidmayer.

B.-tom aj-Leoben 4:3 (1:1). 
B.-tomaj, 100 néző. V.: Gás­
pár. A z osztrák negyedosztályú  
gárda ellen a helyi öregfiúk

nagy küzdelemben diadalmas­
kodtak. G.: Császár, Hársfalvi, 
11-esből, Adrián, Horváth Z., 
ill. Rausch 3, kenőt 1 1-esből.

N osztalgiam érkőzés 
Peremartonban nosztalgia- 

mérkőzést rendeznek szeptem­
ber 10-én, pénteken 17 órai 
kezdeUel, ahol a helyi öregfiúk 
(többek között Vörös, Molnár, 
Csorba, Rózsás és Hídvégi) a 
szom szédos Berhida (Lengyel, 
Szilvái, Kiss L„ Kiss S., Csiszár 
és társai) hasonló korosztályú 
csapata ellen lépnek pályára.

Sikeres Dabróka-kupa
Kilenc lovasiskola, illet­

ve lótenyésztő, mintegy 
kéttucatnyi versenyző -  ez 
az első ízben megrendezett 
meghívásos díjugrató Dab­
róka-kupa mérlege. A szép­
számú érdeklődő kellemes 
napot tölthetett a 8-as főút 
melletti lovaspályán. Óriási 
sikere volt a csikótombolá­
nak, melynek nyertese egy 
kamondi kisfiú volt.

90 cm -es díjugratás: 1.
M aszlag Ilona Milord n. 1. (Ba­
latonkenese), 2. Kiss József A l­
moska n. 1. (Torony), 3. Som o­
gyi József Csibukos n. 1. ( Pápa), 
4. dr. Babocsai László Bársony 
n. 1. (Keszthely), 5. R ózsa Orso­
lya Rémusz n. 1. (Balatonkene­
se), 6. Szabó Aladár Korái n. 1. 
(Taliándörögd), 6. Nagy Lajos 
Sába n. 1. (Felsőpáhok).

110-120  cm -es díjugratás: 1. 
Jobbágyi József Királyfi n. 1. 
(Nagyvázsony), 2. Győr Gábor 
Hűhó n. 1. (Pápa), 3. Csonka

Zsolt Gavallér n. 1. 4. Finta 
Géza Maharadzsa n. 1. 5. Végh 
József Mármost n. 1. (mindhá­
rom N agyvázsony, 6. Legenyei 
Sándor Vihar n. 1. (Pápa).

Kitartásos magasugratás: 1. 
Jobbágyi József Királyfi n. 1.

(Nagyvázsony), 2. Győr Gábor 
Hűhó n. 1. Pápa, 3. Legenyei 
Sándor Vihar n. 1. (Pápa), 4. 
Jobbágyi József Rejtelmes n. 
1. (Nagyvázsony) 5. Csonka 
Zsolt Gavallér n. 1. (Nagyvá­
zsony)

Pályázat
A Nemzeti Ifjúsági és Szabadidősport az 

Egészséges Életmódért Alapítvány pályázatot 
hirdetett az ifjúsági és szabadidősport célok  
támogatására. A pályázat célja a tanórán kívü­
li ifjúsági és szabadidősportban részt vevők  
rendszeres sporttevékenységének támogatása 
és a feltételek javítása az egészség m egőrzésé­
ért, az ifjúság életesélyeinek javításáért.

Pályázhatnak az 1993. szeptember 1. és  
1994. augusztus 31. közötti sportprogramokra 
az ifjúság testedzésében, a diák- és szabad­
idősportban konkrét és ellenőrizhető feladatot 
vállaló társadalmi szervezetek, intézmények, 
önkormányzatok, jogi szem élyek, kisközös­
ségek, egyesületek. Egy jogi szem ély csak 
egy pályázatot nyújthat be.

A pályázathoz szükséges nyomtatványok 
beszerezhetők hivatali időben a Veszprém  
M egyei Testnevelési és Sporthivatalban. 
(Veszprém, Wartha V . u. 3.)

A pályázat beküldési határideje: 
1993. szeptember 30.

Előnyben részesülnek a helyi erőforrásokat 
is mozgósítani képes pályázók. A z elbírálás és 
az elnyert összegek folyósítása 1993. októbe­
rétől folyamatosan történik.

Edzőképzés
A  Veszprém M egyei Testnevelési és Sport- 

hivatal sportoktatói (segédedzői) tanfolyamot 
hirdet az alábbi sportágakban: asztalitenisz, 
atlétika, birkózás, búvársport, evezés, fallab­
da, gyeplabda, jégkorong, jéglabda, jóga, ka­
rate, kézilabda, kosárlabda, labdarúgás, lovas­
sport, ökölvívás, öttusa, ritmikus sportgim­
nasztika, rögbi, röplabda, sakk, sísport, súly­
em elés, tájékozódási futás, teke, tenisz, 
testépítés-erőemelés, tollaslabda, úszás, vitor­
lázás, vízilabda, sportrekreáció-sportoktató.

A képzés ideje egy év . Jelentkezési feltéte­
lek: betöltön 18. életév, középiskolai végzett­
ség  vagy szakmunkás-bizonyítvány, illetőleg 
szakiskolai bizonyítvány, sportorvosi enge­
dély. A szakmai felvételi követelmény sport­
áganként változó. A z oktatás -  kellő számú je­
lentkező esetén — szeptember végén indul.

Részletes felvilágosítás és jelentkezési lap 
beszerezhető a m egyei testnevelési és sporthi­
vatalban (Veszprém, Wartha V . u. 3., telefon: 
88/326-211), illetve a városi polgármesteri hi­
vatalok sportosztályain.

Jelentkezési határidő:
1993. szeptember 15.


